

COMUNE DI BARCELLONA POZZO DI GOTTO

Provincia di Messina

UFFICIO DI PRESIDENZA DEL CONSIGLIO COMUNALE

Prot. nº 32263

OGGETTO: Convocazione Consiglio Comunale.

Determinazione del Presidente del Consiglio
Nº 10 del 07.06.2018.

La S.S. è invitata a partecipare alla seduta del Consiglio Comunale, che si terrà nell'aula delle adunanze consiliari, in seduta ordinaria, nel giorno 12.06.2018 alle ore 19,00, per la trattazione del seguente

ORDINE DEL GIORNO

- 1. Approvazione verbali sedute del 15/01 29/01 27/02 26/03/2018;
- 2. Comunicazione inerente alla composizione delle Commissioni Consiliari Permanenti di studio e di consultazione come da nuovo regolamento approvato dal Consiglio Comunale con provvedimento nº 8 del 24.04.2018;
- 3. Richiesta convocazione Consiglio Comunale e Mozione relativa alla attuale situazione debitoria dell'Ente;
- 4. Mozione presentata dal Consigliere Nania Alessandro ed altri: Museo itinerante di arte sacra;
- 5. Mozione presentata dal Consigliere Mamì Antonio Dario ed altri: Studio sulla rilevazione dei dati attinenti alle controversie instaurate da alcuni dipendenti comunali e l'ente, relativamente a pretese mansioni superiori e differenze retributive, nonché delle possibili ripercussioni negative per l'ente stesso, anche al fine di valutare l'opportunità di inquadramento definitivo del personale;
- 6. Mozione presentata dal Consigliere Bucolo Emanuele ed altri: Politiche di prevenzione in relazione all'uso di alcol da parte dei giovani.~

Barcellona P.G. lì 07.06.2018

Il Presidente de sconsistio Comunale (Dott. Grisep Abbase)

RELATA DI NOTIFICA

Il sottoscritto messo del (Comune attesta di avere notificato
l'invito di convocazione de	l Consiglio Comunale che precede
al Sig	mediante
consegna a	
Barcellona P.G. li	
	Il Messo Comunale